
 

 

Referat af KOMsammen Københavns årsmøde 
2025  

Afholdt: 29.04.2025, Kl. 18.00 på Ventilens Sekretariat, Thoravej 13, 3 sal, 2400 København NV 

Til stede: (stemmeberettigede medlemmer):  

Cecilie Norup, Linus Borg, Tanja Thavarajah og Michael Jeppesen  

1) Mødet åbnes af en repræsentant for bestyrelsen 

Forperson Michael bød velkommen og åbnede årsmødet  

2) Valg af dirigent og referent 

Cecilie blev valgt som dirigent 

Michael blev valgt til referent  

3) Godkendelse af formalia omkring indkaldelse af årsmødet 

Dirigent Cecilie konstaterede, at årsmødet var lovligt indkaldt 1 måned før årsmødet på Ventilens 

hjemmeside til alle medlemmer d. 26. marts 2025.  

4) Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning. 

Følgende er uddrag fra forpersonens mundtlige beretning til årsmødet: 

Året der er gået, har budt på lidt af hvert, men generelt et svigende antal unge, der kommer til 
vores åbningsgange. I samarbejde med SEK har vi lagt opslag op og boostet både nye og gamle 

opslag, sendt annoncer ud med, at vi søger frivillige mm. Det har hjulpet en hel del allerede, 

hvorfor det nu kan ses at der kommer flere til unge til vores aftener og vi får også henvendeleser 
angående nye frivillige.  
Vi mener at der på nuværende tidspunkt er et godt drive i ungegruppen, til at komme fast hver 

mandag. Flere af de unge har meddelt at de prioriterer aftenerne om mandagen og gerne vil gøre 
det til en vane at komme. Plexus er lukket, hvorfor der nu ikke er lige så mange der benytter 

mødestedet. Det er kun Ventilen og KomSammen nu. Vi håber fortsat på flere samarbejdsevents 

som f.eks. sammen i biografen mm.  

5) Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab. 

Kassereren, Linus, fremlagde det reviderede årsregnskab for år. Efter et par opklarende spørgsmål, 

blev regnskabet enstemmigt godkendt. 



 

6) Indkomne forslag. 

Tanja opstillede forslaget. Forslaget drejede sig om SOS skulle sættes ordentligt 

op. Stemmefordelingen var 4 antal ja og 0 antal nej. 

7) Valg af bestyrelse  

Forperson: Michael Jeppesen stillede op og blev enstemmigt valgt ind. 

Næstforperson: Cecilie Norup stillede op og blev enstemmigt valgt ind. 

Kasserer: Linus Borg stillede op og blev enstemmigt valgt ind. 

8) Fremlæggelse og godkendelse af kontingent 

Bestyrelsens indstilling på kr. 75,- årligt blev godkendt af årsmødet 

9) Fremlæggelse af forslag om at bestyrelsen får mandat til at indgå eller forlænge 

administrationsaftale med Ventilen Danmark 

Det blev besluttet, at bestyrelsen har mandat til at indgå/forlænge en administrationsaftale med 

Ventilen Danmark.  

10) Valg af ekstern revisor, eller godkendelse af at Ventilen Danmnark vælger revisor på vegne 

af foreningen 

Det blev godkendt, at Ventilen Danmark må vælge revisor på vegne at foreningen. 

11) Eventuelt 

(I skal gennemgå jeres budget for 2025 og godkende det. Efter årsmødet vil forpersonen få det 

sendt til underskrift). 

Budgettet blev gennemgået og efterfølgende godkendt 

 

 

 

 

 



 

Dato og underskrift: 29/4-2025 

 
 
                                                    

Dirigent, Cecilie Norup                       Referent, Michael Jeppesen 

Michael Jeppesen (23. maj 2025 13:40 GMT+2)
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